



嫩江明月岛浮桥码头江段

轿车冒险上江 冰面断裂落水

车内人员及时逃出

生活报讯(记者时继凯)近日,在齐齐哈尔市嫩江明月岛浮桥码头江段,一辆轿车冒险上江面行驶中,冰层突然断裂,车辆和人员发生坠江。事发后,车内人员跳车涉水逃生,而车却困在了水中。有人报警后,辖区警方迅速出动,经多方救援,当日夜晚坠江车辆被打捞上岸。

据当地人员介绍,24日上午,在靠近明月岛浮桥江段码头区域,一辆白色轿车在江面行驶时,冰层突然断裂,车辆落入水中,车内人员及时逃出涉水自救脱险。当时,车辆大部分车身已经没

泡在水中,只剩一小部分车棚露在水面上。由于车辆落水位置距离岸边不远,水不算太深,人员才得以顺利上来。

事故发生后有人报警,辖区警方迅速来到现场,开始对落水车辆进行救援。当日18时许,落水车辆才被成功拖上岸。由于坠江加上在水中长时间浸泡,落水车辆前部车体和车内设施损毁较为严重。

28日,记者从辖区警方了解到,事发位置地处当地两个行政区域交界部位,当地警方正在加强监管设置警示标志等措施。



12岁女孩进“红包福利群” 被诈骗1万多元

警方跨省抓捕挽回损失

生活报讯(实习生郝天翔 鲁泽 记者黄迎峰)日前,齐齐哈尔市公安局梅里斯公安分局接到居民报警,称自己的妹妹受到电信诈骗,被反复诈骗共计一万余元。警方了解情况后迅速立案侦查,经走访排查,17日协同山东警方跨省抓获三名电信诈骗犯,成功帮助受害者追回损失。

不久前,家住齐齐哈尔的小孙在某网络平台上,点击链接加入到了一个所谓的“微信红包福利群”,每天看着“群友们”不断在群内晒着自己通过微量投入,换来海量报酬的截图,12岁的小孙心动了。

群内除小孙外有两个人,其中一个自称是红包返利的官方客服,另外两人则是通过充值,获得了巨额返利的群友。群友告诉小孙,500元返利操作非常简单,只要充值500元,就可以返利4000元,多充多得。虽然翻倍返现的福利诱人,但名额有限。心动不已的小孙决定先选择最低金额试试,可是几笔钱过去,对方答应返的返利却迟迟没有兑现。还哄骗小孙,以转账金额过

低,没达到返利门槛为由,要求小孙继续转账。

直到十几笔钱转账过去,依然没有收到对方所谓的返利,小孙才意识到可能上当受骗。

据了解,警方经过侦查发现,犯罪嫌疑人先组建一个群,而后把小孙拉到四个人的微信群内,这个群除了小孙以外三个人的身份都是骗子。小孙就这样在骗子们的轮番轰炸诱导下,以红包和微信转账的形式,分十几次,向对方账户转了11700元。

梅里斯公安分局刑事侦查大队中队长鲍颖超告诉记者,第一个犯罪分子骗完小孙以后,又把她介绍给了第二个骗子,他们就这样连续前后反复3次实施诈骗。

接到报警后,警方马上展开了侦查,经过多方排查走访,成功在山东省无棣县锁定了三名犯罪嫌疑人的活动轨迹。17日一早,抓捕小组在当地公安机关的协助下,将三名犯罪嫌疑人抓获,成功的追回了所有被骗钱款。

男子微信群发代开发票广告 给完钱就拉黑 诈骗20余万元

生活报讯(实习生崔迎迎 记者黄迎峰)无业游民竟打起了网络贩卖“代开发票”的主意,在多个微信群发广告,多名受害人上当。20日,哈尔滨市公安南岗分局刑侦二大队反诈中队民警,成功将犯罪嫌疑人抓获,初步核实,涉案金额20万左右。

近日,南岗分局刑侦二大队反诈中队的民警,在网上巡查时,发现一名微信用户每天在多个微信群里散发代开发票的信息后,随即派出民警,于20

日下午,将在家中正在发布信息的嫌疑人抓获。

经审讯,嫌疑人只是负责往各个群里发广告,面向全国各地,不固定针对某个城市。如果用户有代开发票的意向,那么他跟上家联系后,由用户先把钱打到上家指定的账户里,打完钱后就将用户拉黑,根本不给用户发送发票。

据交代,犯罪嫌疑人没有正当职业,目前案件还在进一步侦办中。

男子撕封条开车出门 遇检查逃逸被处理

生活报讯(实习生郝天翔 记者黄迎峰)26日,海伦市公安局接到海伦市疫情防控检查组移交案件称,董某驾驶一辆未悬挂号牌的机动车拉着陈某、王某在交通管制期间上路行驶。接报后,海伦市公安局雷炎派出所立即开展调查。

经查,26日12时许,家住某小区门市的董某打电话约其朋友陈某外出溜达,陈某又叫上了同住的王某,二人无视海伦市疫情防控指挥部封户要求,擅自撕毁封条,从其居住的小区跳出后乘坐董某的私家车来到某小区售楼处与纪某聚集。15时许,董某等三人驾车返回时,在南四

路被市疫情防控检查组截获。陈某、王某下车,董某驾车逃逸至北三道街,被交警将车辆暂扣。

经询问,违法行为人董某、陈某、王某对擅自撕毁封户的封条,私自外出、聚集的违法行为供认不讳。

目前,根据相关规定,公安机关分别对违法行为人纪某、董某、陈某予以行政处罚;王某曾于16日因同类案件被公安机关处以警告,根据相关规定对其予以从重处罚,决定对其行政拘留9日并处罚款。同时对违法行为人董某未按规定悬挂机动车号牌及违反交通管制行为处以罚款,对其驾驶证一次性记满12分。

怀疑母亲被推 男子殴打警务人员被刑拘

生活报讯(记者黄迎峰)近日,在大庆市富拉尔基区,一男子在第二次核酸检测现场,以为执法人员推了其母亲,众目睽睽之下,殴打现场执勤警务人员。

25日9时许,富拉尔基区开展全区全员第二次核酸检测工作。在九砖厂某中学核酸检测点,富拉尔基分局警

务人员依法执勤,维护现场秩序。犯罪嫌疑人柳某某片面认为执法人员推了其母亲,便上前对执法人员进行殴打。

嫌疑人到案后,如实供述了自己的犯罪行为,并表示认罪认罚。而执法人员并没有推他的母亲,依据相关法律规定,犯罪嫌疑人柳某某被采取刑事强制措施。

投递前多轮消杀 营业场所每天消毒

我省多数快递企业春节“不打烊”

A02

记者走访 冰城年货市场 就地过年 线上线下半年味足

A04



漠河昨 -48.4°C 40年来最低



A06



这些瞬间 暖到你没



女孩给执勤民警送两提矿泉水 两人马路对望敬礼

宅家抗疫 隔空抓鸭子火了 居民称拉近邻里距离

A04

哈尔滨天气预报

Table with weather forecast for Harbin, including dates (29, 30, 31) and conditions (晴, 多云有降雪, 阴有小雨).

国外发来拜年视频 连夜录制原创节目 2021 龙头新闻·生活报 手机春晚节目火热征集中

A12

省慈善总会 “抗击疫情”捐赠通道开启

A10

报料热线

1 本报官微 2 本报官博 3 龙头新闻APP 4 生活报网



迎春节 海参礼盒装特价

淡干海参礼盒装 999元、1580元! 春节就送高端健康礼!

海参是名贵滋补品。冬季每天吃一根海参,是很多人坚持的养生准则。走访亲友送海参,送健康有档次。市场上海参六七千元一斤,是因为海参从海域捕捞到顾客手中,需要经过经销商层层加价,价格抬高70%。迎春节,本报展开海参直供活动,从海域直供读者,省钱到底。海参肉厚、口感好、涨发高。媒体监督,品质放心!

春节好礼选海参 满额再送冬虫夏草、阿胶糕、干紫菜,详情电话咨询!

订购电话:0451-57781700 全国免费送货,货到付款 本报指定药店经销: 南岗区通达街151号与清明四道街交口

Advertisement for sea cucumber gift boxes with prices and images of the products.